



Στιγμιότυπο από την εκδήλωση

«ΣΥΝΑΠΑΝΤΗΜΑ στη γενέτειρά μας»

Την Κυριακή, 12 Ιουλίου 2009, ο Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου διοργάνωσε για δεύτερη συνεχή χρονιά τη φιλανθρωπική εκδήλωση «Συναπάντημα στη γενέτειρά μας» προς τιμή των μόνιμων κατοίκων του χωριού και των αποδήμων τρίτης ηλικίας. Η όλη εκδήλωση, που έγινε στο Μηλικούρι, τελούσε υπό την υψηλή προστασία του Πανιερώτατου Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρου, και στηρίχθηκε από την Εταιρεία Ανάπτυξης Μαραθάσας. Το πρόγραμμα περιλάμβανε κοινό πρωινό εκκλησιασμό στον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου, κοινό πρόγευμα που ετοιμάστηκε και προσφέρθηκε σε όλους τους παρευρισκόμενους από τον Χριστιανικό Σύνδεσμο Γυναικών στον χώρο του Ξενώνα, προσκύνημα στην Ιερά Μονή Κύκκου, έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας, πλούσιο

καλλιτεχνικό και ψυχαγωγικό πρόγραμμα με κυπριακούς παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια από το μουσικοχορευτικό συγκρότημα «Παράδοση Λιοπετρίου» και πλούσιο γεύμα στο εστιατόριο «Το Βρυσί του Κύκκου», που πρόσφερε η Ιερά Μητρόπολη Κύκκου και Τηλλυρίας.

Στην ομιλία της η πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου, κ. Ανδρούλα Πετρίδου, ευχαρίστησε θερμά τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρο, που πρόθυμα έθεσε την εκδήλωση υπό την υψηλή προστασία του, καθώς και για την έμπρακτη και συνεχή στήριξή του προς το έργο του Συνδέσμου. Ευχαριστίες εξέφρασε επίσης προς την Εταιρεία Ανάπτυξης Μαραθάσας και προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για τη στήριξη της εκδήλωσης.

Όπως ανέφερε η κ. Πετρίδου, ο βασικότερος στόχος της εκδήλωσης, που τείνει να γίνει πλέον

θεσμός, ήταν να δώσει την ευκαιρία σε ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, τους συνταξιούχους απόδημους του χωριού, που γεννήθηκαν, έζησαν, δημιούργησαν και με τις πολύτιμες υπηρεσίες τους κράτησαν την κοινότητα Μηλικουρίου ζωντανή σε δύσκολους καιρούς, να ξανασυναντηθούν και να ξαναζήσουν μαζί μια μέρα στον όμορφο τόπο, που γεννήθηκαν.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών Μηλικουρίου, σε ένδειξη ευγνωμοσύνης και αγάπης, τίμησε δύο σημαντικά και αγαπητά σε όλους πρόσωπα της κοινότητας, τη «μαμού» του χωριού κ. Καλλιόπη Γ. Δαμιανού, που με τα χέρια της έφερε στη ζωή ολόκληρη γενιά και σε δύσκολα χρόνια προσέφερε στην κοινότητα Μηλικουρίου μακρόχρονες και πολύτιμες υπηρεσίες, και την αείμνηστη Ευγενία Α. Δαμιανού, που υπήρξε ιδρυτικό και πολύ δραστήριο μέλος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών, και προσέφερε πολύτιμες υπηρεσίες στη διοργάνωση πολλών δραστηριοτήτων, τόσο του Συνδέσμου Γυναικών, όσο και του Συνδέσμου Αποδήμων Μηλικουρίου, συμβάλλοντας τα μέγιστα στην επιτυχία των εκδηλώσεων και στην προβολή της κοινότητας. ■



Η πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου κ. Ανδρούλα Πετρίδου ενώ εκφωνεί την ομιλία της

ρεσίες στη διοργάνωση πολλών δραστηριοτήτων, τόσο του Συνδέσμου Γυναικών, όσο και του Συνδέσμου Αποδήμων Μηλικουρίου, συμβάλλοντας τα μέγιστα στην επιτυχία των εκδηλώσεων και στην προβολή της κοινότητας. ■



Διάφορα στιγμιότυπα από το χορευτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης

